

# “排了近一小时才买到电影票”

## 这个春节烟台电影市场异常火爆,满场和排队成常事儿

本报2月9日讯(记者 吴江涛) 以往春节档的电影市场往往不温不火,然而今年春节电影市场却着实火了一把。烟台不少电影院春节的收入相比去年大幅增长,最引人关注的贺岁档也甘拜下风,满场和排队成了这个春节看电影的家常便饭。

“天哪,咋这么多人!”9日,不少市民来到了世茂时尚欢乐影城,售票处前长长的队伍让人大吃一惊,影院的休息区也坐满了人,不少市民只好站着等待进场。

在南大街的鲁信影院,购买电影票的队伍排到了六楼电梯门口。“我排了快一个小时才买到票。”市民周女士说。“我们影院九点半上班,有时还没开门,就已经有不少人排队买票了。”鲁信影院的工作人员王胜麟说。

记者了解到,今年春节期间,上座率超过7成的场次在影院比比皆是,市民陈先生说自己观看的一场《冰雪奇缘》,120人的影厅几乎没有空座。鲁信影院的工作人员王胜麟介绍,《爸爸去哪儿》上映第一天就达到了一票难求的地步,每天20场排片,有五六场是满场的。“贺岁档都没有这么火。”火爆的电影市场使得烟台不少影院的总体票房比去年增长了三四成甚至更多。

据了解,今年春节期间,家庭组团观影的现象明显要比往年多。“今年有不少片子比较适合家庭观看,比如《爸爸去哪儿》、《冰雪奇缘》、《极地大冒险》等。”王胜麟介绍,家庭组团观影成为今年春节电影市场火爆的主动动力。



9日,在世茂时尚欢乐影城,前来买票的市民排起了长队。本报记者 吴江涛 摄

相关链接

## 多家影院刷新烟台市场观影记录

记者了解到,在《西游记之大闹天宫》和《爸爸去哪儿》的强势带领下,内地电影市场的多项纪录在马年春节被刷新,而相关影院的多项纪录也在不断被突破。

“春节假期七天,从上午9点开始售票,购票厅的队伍就排到了电梯口。”9日,鲁信影城银都店的工作人员吴佳霖告诉记者,仅1月31日当天,就有2600多人来观影。

3D《西游记之大闹天

宫》、《爸爸去哪儿》《澳门风云》、《前任攻略》四部影片全部定档大年初一上映,初一初二3D《西游记之大闹天宫》、《爸爸去哪儿》占据了各大影院90%以上的排片量,出现了一票难求的火爆场面。

据了解,进入烟台九年的新世纪影城,不仅大年初一当天仅百盛店就以6000余人观影人士创下新高,刷新了观影人次记录。

电影的火爆让影院工作人员颇有“赶春运”的感觉,“售票、放映、电影周边产品销售……所有同事都是早9点上班,晚11点下班。”吴佳霖告诉记者。

“为了腾出空间,我们销售食品区域做的一些装饰都扯掉了。”烟台CGV国际影城的李云晓说,从初三到初五,观影人数达到了烟台CGV国际影城的最大承载力。

本报记者 陈莹

## 去年烟台房价 累计上涨4.8%

本报2月9日讯(记者 吴江涛 通讯员 林莉) 近日,国家统计局烟台调查队发布调查数据,2013年烟台市新建商品住宅全年同比累计上涨4.8%;二手住宅全年同比累计上涨1.1%。“国五条”调控新政对烟台房价影响不大,烟台新建商品住宅和二手住宅价格不降反升,涨势明显。

统计数据显示,2013年烟台新建商品住宅同比价格指数涨幅逐月扩大。去年1月份,房价同比下降0.3%,到12月份涨幅达到8.9%,同比价格指数持续上涨达11个月。此外,2013年烟台二手住宅环比价格指数连续11个月上涨,同比价格指数持续7个月上涨,前5个月处同比下降趋势,6月份止跌回升。

## 想吃便宜蔬菜 得等到元宵后

本报2月9日讯(记者 李园园) 春节假期结束,烟台各蔬菜批发市场和农贸市场逐渐恢复营业。9日,记者走访了各农贸市场了解到,相比于春节前夕,蔬菜价格略有下降,不过菜价仍然维持在高位,想吃便宜菜得等到元宵节后。

记者调查发现,春节前夕一斤涨到10块钱以上的芸豆,如今8.5元就能买到。尽管价格比节前降了,但是菜价依然维持在高位,每斤在2元以下的蔬菜几乎没有,青椒(尖)依然维持在七八块钱一斤。

据烟台市物价局数据显示,受消费减弱影响,蔬菜价格呈小幅回落态势。据对市区部分农贸市场监测显示,15种主要蔬菜平均零售价格每斤3.57元,较节前(腊月二十九)下降4.56%。分品种看,15种蔬菜与节前相比“5升4平6降”。

## 节后首月土拍 多为工业用地

本报2月9日讯(记者 李园园) 12日,烟台市区拍卖出让7宗土地,这是春节后烟台六区内的首场土地拍卖,包含4宗工业用地和3宗商服用地。记者发现,在即将迎来的春节后首月的几场土地拍卖,涉及商品住宅用地的比较少。

据“烟台土告字[2014]第1号”显示,12日将有7宗地进行拍卖出让,均位于开发区。这7宗地中,包含4宗工业用地,总占地面积为56830㎡,3宗商服用地,总占地面积为12048.4㎡,无商品住宅用地。

而“烟台土告字[2014]第4号”所供应的土地将于28日开拍,也就是说,在春节后的首月,烟台六区将迎来4场土拍。除了“烟台土告字[2014]第2号”信息查询不到外,从另外三则公告中可以看出,节后首月的土拍多为工业用地,集中在开发区和牟平区。

国网招远供电

## 服务小微企业用电

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,为确保小微企业用上安全电、放心电,国网招远市供电公司结合实际,派出专业技术人员主动上门走访,义务帮助企业排查检修供电线路设施,消除用电安全隐患。

# 台湾拟增加15个大陆赴台个人游城市,烟台在列

## 烟台赴台自由行6月底前或成行

本报2月9日讯(记者 代曼) 近日,台湾交通主管部门观光局表示,拟增加15个开放“个人游”城市,其中烟台在列。9日,记者从烟台市旅游部门获悉,在烟台可直航台湾,驻烟台台商多,赴台游客逐年增加等因素作用下,今年6月底前烟台赴台自由行有望成行。

据台湾媒体报道,6日台湾交通主管部门观光局表示,最快在今年4月将每天大陆游客“个人游”人数上限由3000人增至4000人,并拟增加15个开放“个人游”城市,观光局业务组

组长已确定会挑选哈尔滨、大连、贵阳、烟台、无锡、常州、南昌、徐州、佛山等城市。

9日,记者从烟台市旅游部门了解到,目前相关部门正在为入选做最后的准备。相关负责人介绍,一年前烟台就已经提交了成为赴台“自由行”城市的申请,2013年烟台将台湾作为主要建设的客源地之一。烟台、台湾之间的经贸旅游交流基础良好,本次入选的可能性非常大,“6月份会最终公布。”

据了解,直航城市,GDP高、人口数多,出游人数多作为选择

“个人游”城市的主要考量因素。记者了解到,2008年烟台有10名游客首批赴台游,2010年,烟台到台北的春运包机航班开通,近两年来,烟台每年接待的台湾游客能够达到6万人次,台湾成为烟台第二大入境客源市场,而近两年每年赴台游的烟台游客也超过2万人次。同时,烟台与台湾经贸合作紧密,不少台湾知名企业在烟台落户。多家旅行社负责人表示,台湾已成为烟台市民冬季出游的首选目的地之一。

记者了解到,山东省内现只有济南、青岛入选赴台“自由

行”城市,而成为大陆居民赴台个人游试点城市后,当地游客赴台审批手续更加简化,只要有当地正式户籍便可向其户口所在地公安机关出入境管理部门申请办理《大陆居民往来台湾通行证》及个人旅游签证。

山东嘉华国际旅行社周洋介绍,自由行后行程更加灵活,不再固定为8天了,可以是5天也可以是3天。山东南山国旅陈勇超介绍,走“自由行”住宿和交通还需要由旅行社来安排,但不用跟团更加随性,饮食也由游客自行安排。

# 微信红包火了,吐槽跟着来了

## 个人信息是否泄露、没提钱该不该支付利息引发市民争议

本报2月9日讯(记者 姜宁) 今年春节,微信“发红包”可谓是火了一把,根据相关信息,在春节7天内,支付宝钱包共发放了2亿元的红包,把市民的眼光从余额宝拉回到了理财通上,引发电商理财新一轮竞争。

从上月底开始,微信上线了抢红包活动,微信用户凡绑定了一张银行卡后,都可以往自己账户上转一笔钱用于给特定的微信群内好友发红包。虽然每份红包的钱数少的只有一分钱,多的也就五块钱,但是人气相当火爆,很多小伙伴们通

宵守在网等到发放那几毛钱的红包来碰碰运气。

“这实质上是属于移动支付范畴。”一位股份制商业银行的理财经理说,使用微信红包功能首先要绑定一张银行卡,这样就用了极小代价收到极大效果,一下子几百万张银行卡被绑定到了微信理财通上。

不过,有人对微信红包功能抱有质疑态度。“绑定银行卡之后的资金安全问题和个人信息能否泄露的问题我们都是比较关心的。”微信群中一位市民说,点击好友的新年红包记录链接,就能清楚地看到后台

红包信息,连好友提现过几次、在哪家银行提现都很清楚。

此外,大多数人的红包金额在五十元以下,没有及时提现,虽然微信官方宣布存在理财通中的钱随时都可以支取,但是有一些人依然对此持保留意见。“那些没有提钱的市民,是否应该支付利息?”微信群中一位小伙伴说。而且,微信理财通红包存入可以随时进行,但支取却需要1-3天的时间。

在微信理财通宣布推出抢红包功能之后,其他网商也对此摩拳擦掌,有消息指出,近期理财收益率普降的余额宝可能

会趁着元宵节调高收益率来反击理财通的逆袭,而盛大的Youmi、平安的壹钱包也对此摩拳擦掌,想借此推出相关产品。

据了解,最近一段时间微信理财通的7日收益率高达6.765%,比活期利率高了16倍。不过,很多银行早已对微信理财通和余额宝类电商理财产品设立了门槛。以工商银行为例,单日的转出限额为1万元,单月为5万元,而一些股份制商业银行则还有单日转出限额仅为5000元的情况。此外,民生、浦发等多家股份制商业银行对此有了不同的限额设置。